
BULETINUL SOCIETĂȚII POLITECNICE

PARTEA ADMINISTRATIVĂ

Ședința Comitetului dela 10 Martie 1910

Ședința se deschide la ora 9 seara sub președinția D-lui președinte A. Saligny. Sunt prezenți D-nii: Balaban E., Casimir Gr. Gallea, Gheorghiu St., Ioachimescu A., Ionescu I., Popescu G., și Teodor I.

Se citește sumarul ședinței comitetului dela 17 Februarie c. și se aprobă.

Trecându-se la ordinea zilei Comitetul ia cunoștință de scrisoarea D-lui membru I. Pușcariu, prin care D-sa comunică că dăruiește Societății Politecnice două dulapuri cu colecțiunea sa de 400 bucăți minerale și fosile. Comitetul decide a se primi această colecțiune și a se răspunde D-lui Pușcariu, exprimându-i-se mulțumiri pentru donațiunea sa.

Se admite ca membru nou D-l inginer Gr. V. Constantinescu a cărui cerere este susținută de D-nii Cristescu și Ionescu.

Se ia act de mulțumirile ce se exprimă Societății noastre de către comisiunea elvețiană pentru publicarea operilor lui Euler, mulțumiri motivate de faptul că un exemplar din aceste opere a fost subscris și de Societatea Politehnică.

Ședința se ridică la ora 9 $\frac{1}{2}$ seara.

Aprobate în ședința Comitetului din 7 Aprilie 1910.

Președinte, **A. Saligny**

Secretar, **I. D. Teodor**

Ședința Comitetului dela 7 Aprilie 1910

Ședința se deschide la ora 9 $\frac{1}{4}$ seara sub președinția D-lui Președinte Anghel Saligny. Sunt prezenți D-nii: Ioachimescu, Ionescu, Popescu, Răileanu, Saligny Mihail și Teodor.

Se citește sumarul ședinței comitetului dela 10 Martie 1910 și se aprobă.

Trecându-se la ordinea zilei, se decide a se face un parastas pentru odihna sufletului regretatului Spiridon Sorceanu în ziua de Sâmbătă 10 Aprilie 1910.

Se admit apoi ca membri noi D-nii Hublin și Herman Leib. Se citește demisiunea din societate a D-lui A. Smântănescu și se respinge.

Se dă citire unei scrisori a Societății de Științe, prin care roagă să se delege o persoană din societatea noastră spre a face parte din comisiunea pentru ridicarea unui bust mult regretatului Dr. Alfons Saligny, fost membru al Societății Politecnice. Comitetul delegă în acest scop pe D-l inginer șef S. Popescu.

Ședința se ridică la ora 10 seara.

Aprobată în ședința Comitetului din 19 Noembrie 1910.

Președinte, **A. Saligny**

Secretar, **I. D. Teodor**

PERSONAL

Mișcări în Corpul tehnic

Prin decretul regal cu No. 3011 din 28 Octombrie 1910, după propunerea făcută prin raport de d. ministru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice, d. Tudoran Mihail R., absolvent cu diplomă al școlii naționale de poduri și șosele, secțiunea inginerilor, este numit pe ziua de 10/23 Octombrie 1910, în postul de sub-șef de secțiune la serviciul lucrărilor noi din Administrațiunea căilor ferate și totodată este admis, pe aceeași zi, în corpul tehnic (cadrul ordinar) cu gradul de inginer-ordinar cl. III, conform art. 5 și 6 din legea de organizare a zisului corp.

● Prin decretul regal cu No. 3154 din 11 Noembrie 1910, după propunerea făcută prin raport de d. ministru secretar de stat la departamentul lucrărilor publice, d. Budeanu Constantin I., absolvent cu diplomă al școlii naționale de poduri și șosele, secțiunea inginerilor, este numit pe ziua de 1/14 Decembrie 1910, în postul de inginer atașat în serviciul administrațiunii căilor ferate și tot